

Ciudadanos



TRAGEDIA. La brutal embestida destrozó el vehículo de la víctima. Los Bomberos tuvieron que abrir el techo para sacar a su ocupante. / LUIS CALABO

Detenido por drogas tras aplastar con su hormigonera a otro conductor en la A-8

El camión circulaba por el carril rápido hacia Santander cuando perdió el control en Trapagaran, voló sobre la mediana y cayó encima del coche

Las grúas no retiraron el vehículo pesado hasta cinco horas después

AINHOA DE LAS HERAS BILBAO

A.G.C., de 44 años, circulaba tranquilamente por su carril izquierdo en dirección hacia Bilbao. Quizá regresaba de trabajar a su domicilio, en la calle Lehendakari Aguirre del barrio bilbaíno de Deusto, donde le esperaba su familia; el asiento trasero de su 'Daewoo Nexia' con matrícula de Madrid estaba ocupado por dos sillitas de niño. Pero el destino le jugó una mala pasada.

Alrededor de las cuatro menos cuarto de la tarde se cruzó en su camino una hormigonera desbocada, que cayó a plomo sobre su turismo y le provocó la muerte de manera fulminante. El chófer del camión –J.O.C., de 35 años– fue detenido después en el hospital de Cruces, donde se le sometió a un análisis, acusado de un delito contra la seguridad del tráfico al dar positivo por ingesta de sustancias estupefacientes, informó el Departamento de Interior.

El transporte, marca 'Mercedes Benz', con la tolva llena de



RESCATE. Bomberos inmovilizan al conductor de la hormigonera antes de llevarlo a Cruces. / L. CALABO

cemento recién mezclado, se dirigía hacia Cantabria. Ocupaba el carril rápido, uno de los tres que tiene la autopista en la conocida como recta de Max Center, dentro del término municipal de Tra-

pagaran, a pesar de que los transportes pesados y lentos, deben circular preferentemente por su derecha.

A falta de conocer la conclusión del atestado que realiza la

na e invadió el sentido contrario, por el que se aproximaban varios coches. Además del 'Daewoo' del fallecido, resultaron afectadas una furgoneta y otro turismo.

«He visto el camión de lejos. Venía arrastrándose contra la mediana unos 30 ó 40 metros; pero cuando yo pensaba que iba a frenar, de repente, ha salido volando como un twister, catapultado hacia el otro sentido. Y ha caído sobre el coche como si fuera un sandwich», describía a pie de autopista de forma gráfica Sergio Medina, de 28 años, que conducía una furgoneta de la empresa de telecomunicaciones Aplica, contra la que colisionó el vehículo de la víctima.

«Una gran nube de polvo»

«Ha sido como una película, se ha levantado una gran nube de polvo. Otro coche y yo, que iba por el carril central, hemos podido esquivar el camión, pero él (por la víctima) ni lo ha visto. Pobre hombre», se lamentaba el joven, a medida que iba tomando conciencia de lo sucedido. Tanto él, que volvía a su casa a comer, como el otro automovilista, también afectado por el accidente, se apearon de sus vehículos y se dirigieron al coche peor parado, el 'Daewoo' que había quedado como un «acordeón», y totalmente girado, donde yacía la víctima. «Yo no soy médico pero era